

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Буденный Алексей Алексеевич окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова» экономический факультет по программе бакалавра в 2009 г и федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Дипломатическая академия Министерства иностранных дел Российской Федерации» факультет международного права по программе магистра в 2011 году. В 2013 году был прикреплен в качестве соискателя степени кандидата наук (без отрыва от основного места работы) к Центру военно-политических исследований (Отделу военно-политических исследований) федерального государственного бюджетного учреждения науки Института США и Канады Российской академии наук.

Выполняя диссертационное исследование, показал себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым автором, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся влияния США на эволюцию военной доктрины НАТО в период с 1991 по 2020 гг. Степень новизны данной работы состоит в целевом методе по отбору и исследованию фактов,

доказывающих наличие иерархии в отношениях НАТО с США. Практическая значимость результатов диссертационного исследования прослеживается в выводах и рекомендациях, приведенных в ее заключительной части. К новым научным результатам можно отнести оригинальное авторское сопоставление военных программ Вашингтона с действиями НАТО, которое представляет интерес для специалистов в военно-политической области.

Результаты диссертационного исследования А.А. Буденного нашли свое отражение в его публикациях в рецензируемых научных журналах, которые входят в список ВАК (всего в 2015-2020 гг. было 7 таких публикаций).

Буденный Алексей Алексеевич являлся участником ряда научных и научно-практических конференций, круглых столов: круглый стол Международные отношения в XXI веке: возможные сценарии развития, Дипломатическая академия МИД РФ, 2018 г.; Ежегодная Научная конференция «Ломоносовские чтения-2018», МГУ им. М.В.Ломоносова, 2018 г.; Ежегодная Научная конференция «Ломоносовские чтения-2019», МГУ им. М.В.Ломоносова, 2019 г.; Научно-практическая конференция «Россия в XXI веке: стратегия и тактика социально-экономических, политических и правовых реформ», РАНХиГС, 2019 г.

В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Буденный Алексей Алексеевич – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением.

Считаю, что диссертационная работа Буденного Алексея Алексеевича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем

